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Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzd!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy

elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szdmara egyszeriibb kérdések

megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldésanal ligyeljen a kovetkezdk betartasara:

1. A feladatok megolddsdhoz az irdeszkdzon és nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgytlijtemény stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél tigyeljen a kdvetkezokre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jelolnie a

kovetkezdket:
— aszamitott adat vagy mutatd megnevezését,
— a szadmitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre allo adatokkal
felirva),
— akapott eredményt mértékegységével egyitt.

b) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

c) Kerekitési pontossag: az adott feladatoknal talalhat6.  Altalanossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a
kerekités szabélyai alapjan.

d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészit6 adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel
dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)!

4. A szamitasos feladatoknal végzett javitds esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik
megoldast hagyta meg. Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!

5. Meg nem engedett segédeszkoz hasznélata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo0 munkat kivanunk!
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Versenyzdi kod:

I. Feladatsor: Informaciotechnolégiai alapok teszt ... pont / 50 pont

1. Milyen csatlakozo lathat6 az alabbi képen? ... pont /2 pont

T
a) PS/2

b) DisplayPort
c) VGA

d) RS 232

2. Milyen tipusi ROM-ot lehet UV fénnyel torolni, majd elektronikusan
ujraprogramozni? ... pont/ 2 pont

a) EEPROM
b) UVEPROM
¢) PROM

d) ROM

3. Egy szamitogépen beliil, melyik oOsszetevé felelos az oOsszes aritmetikai és logikai
miivelet végrehajtasaért? ... pont/ 2 pont

a) Merevlemez
b) Processzor
c) RAM

d) ROM

4. Mi jellemzi az iizem kozben cserélheto (hot-swappable) meghajtot? ... pont/ 2 pont

a) A meghajté csatlakoztatdsdhoz a szamitogépet ki kell kapcsolni.

b) Az lizem kozben cserélhetd meghajto kevesebb hét termel.

¢) A szamitogép kikapcsolasa nélkiil csatlakoztathatd vagy valaszhato le.
d) Kisebb fordulatszamon (RPM) porog.

5. Melyik allitasok helyesek az alabbi Wi-Fi szabvanyok esetében? ... pont /4 pont

a) A 802.11b szabvany maximalis atviteli sebessége 11 Mbps.

b) A 802.11a szabvany az 5 GHz-es frekvenciasavot hasznélja.
c¢) A 802.11n szabvany maximalis atviteli sebessége 54 Mbps.

d) A WEP titkositasi szabvany idénként uj kulcsot general.
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6. Melyik RAM modult tervezték a laptopok szamara? ... pont/ 2 pont

a) SRAM
b) SODIMM
¢) DIMM
d) SIMM

7. Melyik halézati eszkoz hoz tovabbitasi dontést a csomagban talalhaté cél IP-cim

alapjan? ... pont /2 pont

a) Jelismétlo

b) Forgalomiranyito
¢) Kapcsold

d) Hub

8. Maximum hany elsédleges particiéo engedélyezett merevlemezenként?
... pont /2 pont
a) 2
b) 8
c)1
d) 4

9. Melyik halozattipus nyujt szolgaltatasokat egy varost atszovo, kozos iranyitas alatt
allo szervezet halézata szamara? ... pont /2 pont

a) WAN
b) PAN
¢) LAN
d) MAN

10. Egy vallalat 4 telephellyel rendelkezik. A 4 forgalomiranyitot az utvonaltartalékolas
céljabol teljes szovevényes (full mesh) halozatba kell kotni.
Hany 6sszekottetés sziikséges ehhez? ... pont/ 2 pont

a)4d
b) 7
c)5
d) 6
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11. Melyik protokollok miikodnek a TCP/IP modell szallitasi rétegében?
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... pont /4 pont

a) ICMP
b) TCP
c) DNS
d) UDP

12. Melyik szoftver védi a szamitégépet a jogosulatlan forgalomtél? ... pont/ 2 pont

a) Rosszindulata programeltavolité (antimalware)
b) Biztonsagi kozpont

¢) Virusirt6 szoftver

d) Tuzfal

13. Az alabbiak koziil melyik belsé laptoposszetevét lehet iizemkozben is eltavolitani,

vagy csatlakoztatni? ... pont /2 pont

a) CPU

b) LCD képernyd
c¢) Optikai meghajto
d) RAM

14. Melyik allitas irja le a legtobb mobileszkozon elérheté repiillé modot (Airplane
Mode)? ... pont /2 pont

a) Kikapcsolja a késziilék mobilhalozati, Wi-Fi és Bluetooth adé-vevdit.

b) Lezarja az eszkozt, igy nem tudja hasznélni mas, ha ellopjak vagy elveszitjiik.

c) Lehet6vé teszi, hogy az eszkdz mobilhaldzatok kozt barangoljon.

d) Automatikusan lehalkitja az eszkz hangerejét.

15. Mi a helyes elnevezése és sorrendje a TCP/IP rétegeinek? ... pont/ 2 pont

a) Alkalmazasi, szallitasi, internet, halozatelérési
b) Alkalmazasi, szallitasi, halozati, adatkapcsolati
c¢) Alkalmazasi, megjelenitési, internet, haldzati

d) Fizikai, adatkapcsolati, halozati, szallitasi

16. A dot per inch (dpi) mérészam a nyomtaté melyik tulajdonsagat jellemzi?

... pont /2 pont

a) Sebesség
b) Fenntartasi koltség
¢) Megbizhatdsag

d) Nyomtatasi mindség
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17. Melyek az operaciés rendszer feladata? ... pont /4 pont

a) A hardver hozzaférés vezérlése
b) Alkalmazasok vezérlése
¢) Programkod forditas

d) Folyamatabra szerkesztés

18. Valassza ki az elektronikus levelek olvasasara hasznalatos protokollokat!

... pont /4 pont
a) IMAP
b) SMTP
c) POP3
d) SNMP

19. Milyen tipusu tamadas soran kiild a tamadé nagyszamu kérést a szervernek egy

szamitogéprol, azzal a céllal, hogy elérhetetlenné tegye a szerver szolgaltatasait?
... pont/ 2 pont
a) Beékelddéses tamadas
b) DHCP hamisités
c) DDoS
d) DoS

20. Melyek a levélszemét (spam) jellemzoi? ... pont / 4 pont

a) Megrongalja vagy torli a fajlokat a szamitogépen.
b) A felhasznal6 beavatkozasa nélkiil terjed.
c) Reklamokat, karos linkeket, rosszindulat programokat tartalmaznak.

d) Fertdzott weboldalra hivatkozo linket, vagy mellékletet hasznal.
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I1. Feladatsor: Halézati ismeretek I teszt ... pont / 50 pont

1. Hogyan nevezziik azt a halozatot, amely egy szervezet tulajdonaban van, és csak az

altala meghatarozott személyek hasznalhatjak? ... pont/ 2 pont

a) Extranet haldzat
b) Intranet halozat
¢) Konvergens haldzat

d) TavbeszEl6 halozat

2. Melyik szervezet fejleszti a VolP szabvanycsaladjat? ... pont/ 2 pont

a) ITU-T
b) ISO

c) IANA
d) IEEE

3. Melyik fizikai cim hasznalatos, ha az adatot azonos IP halozatba kiildjiik?

... pont/ 2 pont

a) Cél MAC cim

b) Forras IP cim

c) Cél IP cim

d) Forras MAC cim

4. Melyek azok az alkalmazasi rétegbeli protokollok, amelyek a szallitasi rétegben az
UDP protokollt hasznaljak? ... pont / 4 pont

a) FTP

b) IPTV
¢) VolP
d) POP3

5. Milyen célcimet tartalmaz egy ARP kérés keret? ... pont/ 2 pont

a) 0.0.0.0

b) 255.255.255.255

¢) A célallomas fizikai cimét
d) FFFF-FFFF-FFFF-FFFF

7120



/ 18/ 35/2016. (V1II. 31.) NFM rendelet

54 481 03 Infokommunikacios haldzatépitd
¢s lizemeltetd

Versenyzdi kod:

6. Melyik OSI rétegben torténik meg az adatok szegmentalasa? ... pont /2 pont

a) a halozati rétegben
b) a fizikai rétegben
C) a szallitasi rétegben

d) az alkalmazasi rétegben

7. Melyik szam vagy szamok jelolnek egy socket-et? ... pont/ 2 pont

a) 8088

b) 191.210.34.255
¢) AA-BB-EA-DD
d) 110.34.54.200:20

8. Melyik a BA hexadecimalis szam binaris megfeleloje? ... pont/ 2 pont

a) 11001010
b) 10111000
c) 10111010
d) 10101011

9. Egy 192.168.20.192/27 halozatot hany egyforma méreti alhalozatra lehet felbontani,
ha alhal6zatonként 6 allomascimre van sziikség? ... pont/ 2 pont

a) 2
b) 4
c)8
d) 6

10. Melyik allitasok igazak egy ,,A” osztalyi IPv4-es cimre? ... pont/ 4 pont

a) Az els6 oktet haldzati cim, a masik 3 allomasok cimzésére hasznalhato.
b) Alapértelmezett alhalozati maszkja: 255.255.255.0
c) Alapértelmezett alhaldzati maszkja: 255.0.0.0

d) Az els6 harom oktet halézati cim, az utolsé pedig allomasok cimzésére hasznalhato.

11. Milyen IP-cim a 172.16.1.31/28? ... pont/ 2 pont
a) Csoportos cim
b) Egyedi cim
¢) Szorasi cim

d) Halozati cim
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12. Milyen sorrendben zajlik a DHCP-iizenetvaltas a kliens és a szerver kozott, ha egy 1j
szamitogépet kotiink be a halozatba? ... pont /2 pont

a) DHCPDISCOVER, DHCPOFFER, DHCPREQUEST, DHCPACK
b) DHCPDISCOVER, DHCPREQUEST, DHCPOFFER, DHCPACK
c) DHCPDISCOVER, DHSCPACK, DHCPREQUEST, DHCPOFFER
d) DHCPDISCOVER, DHCPREQUEST, DHCPACK, DHCPOFFER

13. Melyik parancs segitségével lehet manualisan lekérdezni egy PC halézati adatait?
... pont /2 pont
a) Tracert
b) Ping
c) Ipconfig / all
d) Nslookup

14. Melyek egy PoE kapcsolo jellemzoi? ... pont /4 pont

a) Wi-Fi hozzaférési pontok, feliigyeleti videdeszk6zok tavoli tapellatasat biztositja.
b) Az IP-cim alapjan iranyitja a csomagokat a haloézatok kozott.
c) Nem szegmentalja a halozati forgalmat.

d) Az adatokkal egyiitt kis mennyiségili egyenaramot is tovabbit az Ethernet kabelen.

15. Melyik alhalozati maszk megfelelo egy olyan halozat szamara, amely legfeljebb 60
eszkozt fog iizemeltetni? ... pont /2 pont

a) 255.255.255.192
b) 255.255.255.0
C) 255.255.248.0
d) 255.255.255.128

16. Mely allitasok igazak a dinamikus OSPF forgalomiranyit6 protokollra?
... pont / 4 pont
a) Osztaly nélkiili protokoll.
b) Rendszeres idokozonként kiildi szomszédainak a frissitéseket.
c) A frissitések kiildéséhez szorasos cimzést hasznal.
d) Kapcsolatéllapot alapti protokoll.
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17. Melyek a statikus forgalomiranyitas elényei? ... pont /4 pont

a) Biztonsagosabb, mert a forgalomiranyitok nem hirdetik az atvonalakat.

b) A forgalomiranyitok az adatbazisok cseréjéhez nagy savszélességet igényelnek.
¢) Kisebb CPU kapacitast igényel.

d) A forgalomiranyitok automatikusan kovetik a halozat valtozésait.

18. Milyen modszer hasznalataval kiildi el a bejové csomagokat egy PAT-ot hasznalé

forgalomiranyité a megfelel6 bels6 allomasnak? ... pont /2 pont

a) A bejovo csomag TCP vagy UDP forras portszamat hasznalja.
b) A bejévo csomag forras IP-cimét hasznalja.
c¢) A bejovd csomag TCP vagy UDP cél portszamat hasznalja.

d) A bejovo csomag cél IP-cimét hasznalja.

19. Melyek a dinamikus NAT elonyei? ... pont /4 pont

a) Bizonyos fok titkossagot és biztonsagot ad a haldzathoz.
b) Noveli a forgalomiranyitas hatékonysagat.
¢) Megkonnyiti a forgalomiranyitdsi problémak elharitasat.

d) Nyilvanos IP-cimet takarit meg.
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I11. Feladatsor: Tavkozlés-elektronikai alaptevékenység ... pont / 48 pont

1. Feladat ... pont / 10 pont
Az abran egy ellenallds halozat lathatd, melyre egy egyendramu fesziiltséggenerator van
csatlakoztatva.

Az egyes elemek értékei: Ug = 12 V, R1 =3 kQ, R2 =3 kQ, R3 =3 kQ, R4 =3 kQ, Rs =3 kQ
és Re = 3 kQ.

Ug

O e = \»

l

B

1.1. Mekkora a generator kapocsparjain mérheto eredé ellenallas? ... pont/ 2 pont
a) 9kQ
b) 6kQ

c) 3kQ
d) 1kQ

1.2. Mekkora a generatoron atfolyé aram nagysaga? ... pont / 2 pont

a) 12mA
b) 4mA
c) 2mA
d) 1,3mA

1.3. Mekkora az Rz ellenallason atfolyé aram nagysaga? ... pont / 2 pont

a) 6 mA
b) 4mA
c) 2mA
d) 1mA

1.4. Mekkora az Rs ellenallason atfolyé Aram nagysaga? ... pont / 2 pont

a) 9mA
b) 4mA
c) 1mA
d) O0mA
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1.5. Mekkora az R3 ellenallason mérheté fesziiltség értéke? ... pont / 2 pont

Q) 12V
b) 6V
c) 3V
d 0V

2. Feladat ... pont / 8 pont
Valassza ki a megadott értékek koziil, mekkora a 230 V-os halozati fesziiltség
amplitudoja!

Mekkora az egyeniranyitott kozépérték egyutas és kétutas esetben?
2.1. Mekkora a 230 V-os halozati fesziiltség amplitidoja? ... pont / 2 pont

a) 400V
b) 3252V
c) 230V
d) 180,4V

2.2. Mekkora a fenti halozat egyeniranyitott kozépértéke egyutas esetben?
... pont/ 2 pont
a) 3252V
b) 207V
c) 1035V
d) 73,2V

2.3. Mekkora a fenti halozat egyeniranyitott kozépértéke kétutas esetben?
... pont/ 2 pont
a) 414V
b) 207V
c) 146,44V
d) 73,2V

2.4. Mekkora a teljesitmény a halézatra kotott ellenallason, melynek értéke R = 4 kQ?
... pont/ 2 pont
a) 160 W
b) 57,5W
c) 132W
d) 01W
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... pont / 8 pont

Egy 20 pF-os kondenzatort sorba kotve egy 120 Q-os ellenallassal a 230 V-o0s (50 Hz-es)

halozatra kapcsolunk.

3.1. Mekkora a kondenzator reaktanciajanak értéke (kerekitve)? ... pont/ 1 pont

a) 1000 Q
b) 628 Q
c) 200 Q
d) 159 Q

3.2. Mekkora a kapcsolas eredé impedanciajanak nagysaga (kerekitve)? ... pont/ 2 pont

a) 1120 Q
b) 812Q
c) 200 Q
d) 54 Q

3.3. Mekkora az ered6 impedancia fazisa?

a) 82°
b) -53°
c) 37°
d) -18°

3.4. Mekkora a kapcsolas hatarfrekvenciaja?

a) 132,6 Hz
b) 104,4 Hz
c) 66,3 Hz
d) 6,6 Hz

3.5. Mekkora a hatasos teljesitmény nagysaga?

a) 159,6 W
b) 742W
) 13,2 W
d) 6,3W

.. pont/ 1 pont

.. pont/ 2 pont

.. pont / 2 pont
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4. Feladat ... pont /12 pont
Adott egy logikai halozat. A legnagyobb helyiértéki valtozo a C legyen!

A—1]
: ‘
C —ED_
4.1. Melyik kimeneti fiiggvény irja le a fenti hal6zatot? ... pont/ 2 pont

Q) Y=A+B4C
by Y=4-B+C
) Y=A+B-C
d Y=A+B4cC

4.2. Melyik V_K tabla irja le a fenti kapcsolas kimeneti fiiggvényét? ... pont / 2 pont
a)
A
11]1]1
cllol1]o
b) B
A
0l0[1]1
cllof1]o
c) B
A
1/0[1]1
cll1f1l1]a
d) B
A

14/20



Versenyzdi kod:

/18)

35/2016. (V1II. 31.) NFM rendelet

54 481 03 Infokommunikacios haldzatépitd
¢s lizemeltetd

4.3. A Boole-algebra szabalyai koziil melyek igazak az alabbiak koziil?

... pont / 4 pont

a) A+0=1
by A+4=1
c) A+1=4
d A+1=1
e) 4-1=1
4.4. Mekkora az alabbi kapukkal megvaldésitott fiiggvény (Y) értéke? ... pont / 2 pont

45. Az alabbi algebrai (diszjunktiv teljes normal) alakban felirt fiiggvény mely

sorszamozott alakban felirt fiiggvénnyel egyezik meg, ha C a legnagyobb logikai

valtozo?

Y=C-B-A+C-B-A+C-B-A+C-B-A

a) r*=(0,137)
b) r?=(35,67)
c) I*=(2345)
d r*=(2456)

... pont / 2 pont
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5. Feladat ... pont / 10 pont
Az ébran egy source kapcsolasu jJFET-es erdsitd kapcsolas lathato.

Szamitsa ki a munkapont beallitashoz alkalmazott Rs és Rp ellenallasok értékeit!
Ur=12V,Ugs0=-2,4V, Upso=3,6 V és Ipo =2 mA

+Ur

[T

o ' 1

5.1. Mekkora az Rs ellenallas értéke? ... pont / 2 pont

a) 6kQ
b) 2kQ
c) 1,8kQ
d) 1,2kQ

5.2. Mekkora az Urs értéke? ... pont / 4 pont

a) Urs =-Ucso
b) Urs = Ubso
c) 36V
d) 24V
e) OV
5.3. Mekkora az Urp értéke? ... pont / 2 pont
a) 96V
b) 8,4V
c) 6V
d) 12V
5.4. Mekkora az Rp értéke? ... pont / 2 pont
a) 4,8kQ
b) 4,2 kQ
c) 3,6kQ
d) 3kQ
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IV. Feladatsor: Tavkozlési halozatok és rendszerek ... pont / 50 pont

1. Mit neveznek duplex dsszekottetésnek? ... pont/ 2 pont

a) A két szalon (kabelen) torténé kommunikaciot.
b) A tartalékolassal ellatott vonalat.
€) A kétiranyt adatforgalmat.

d) A két szerepl6s kommunikaciot.

2. Mit neveznek bipolaris jelnek? .. pont/ 2 pont

a) A kétallapotu (digitalis) jelet.
b) Melynek pozitiv és negativ iranyban is van sszetevdje.
c) Mely két kiilonb6z6 frekvenciaval rendelkezik.

d) Mely alacsony ¢és magas szinttel rendelkezik.

3. Mi jellemzo a szovevényes halozatra? ... pont / 4 pont

a) Olcso megoldast kinal.

b) Konnyen vezérelhetd.

c) Tartalékolasi megoldast kinal.

d) A legrovidebb a kiépitett atviteli szakasz benne.
e) Redundans halézat.

4. Mit jelent a tandemkézpont elnevezés? ... pont/ 2 pont

a) Tartalék kozpont, mely parhuzamosan tizemel az aktiv kozponttal.
b) Atjatszé kozpont a primer kozpont kiterjesztésére.

c) Dupla kozponti megoldas a hibamentesebb halozat Kialakitasaért.
d) Fokozpont, mely 6sszegyiijti a kisebb kdzpontok jeleit.

5. Mi a nagyeloszto szerepe a halézatban? ... pont/ 2 pont

a) A torzskabelek és az elosztd haldzatok kdzott teremt kapcesolatot.
b) Az épiileten beliili elosztast végzi.

€) A kozpont oldali elosztd, mely meghatarozza a jelek tovabbitasanak iranyat.

d) Az oszlopokra kihelyezett osztok, melyek az el6fizet6i végpontokat tartalmazzak.
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6. Mirol kapta a nevét a koszorus kabel? ... pont/ 2 pont

a) A kabel rogzitésénél hasznalatos bilincsrél kapta a nevét.
b) A kabel belsejében talalhatdo megfogatd elemrdl kapta az elnevezését.
C) A kabel érnégyeseinek elhelyezkedésérdl nevezték el.

d) A kabel koézponti eleme koszorut alkot, err6l kapta a nevét.

7. Melyik sodrott érpar tartalmaz arnyékolast és fémfoliat is? ... pont /4 pont

a) UTP
b) F-UTP
c) FTP
d) SFTP
e) S-STP

8. Melyik allitas igaz a monomddusu szalakra? ... pont/ 2 pont

a) Csak egy iranyban terjedhet benne a fény.

b) A kis magatmér6 miatt csak a maggal parhuzamosan terjed benne a fény.
€) A mag térésmutatoja kisebb, mint a héj torésmutatoja.

d) A monomdédust szal csak LAN halézatokban alkalmazhato.

9. Mekkora a fény terjedési sebessége egy n = 1,5 torésmutatoju optikai szalban?
... pont /2 pont
a) 200 000 km/s
b) 300 000 km/s
c) 1,5108 m/s
d) 2,5108 m/s

10. Mit jelent a NUMERIKUS APERTURA elnevezés? ... pont / 2 pont
a) A terjedd fényhullamok szamat.
b) A mag és a héj kdzotti hatarszoget.
€) A monomddus hataranak hullamhosszat.

d) Az akceptancia szog szinuszat.
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11. Mekkora a kvarciiveg fajlagos csillapitasa 1300 nm-en?

a) 0,15 dB/km
b) 0,24 dB/km
c¢) 0,36 dB/km
d) 0,52 dB/km

és lizemeltetd

... pont/ 2 pont

12. Melyek a megszakito 1étesitmények egy foldben vezetett halézat esetén?

a) Akna

b) KPE cs6

c) Betonszekrény
d) Béléscso

e) Kaloda

... pont /4 pont

13. Milyen eléirasok vonatkoznak a munkaarok Kkiasasanal a nyomvonalas halozatok

esetén?

a) Csak gépi modszerrel torténhet a kiasas.

b) Laza szerkezetli talaj esetén az arok oldalat ducolni kell.
C) A godor aljara vizgy(ijté zsompot kell épiteni.

d) A godor aljat csovezés elott le kell betonozni.

e) Gondoskodni kell az arok viztelenitésérol.

... pont /4 pont

14. Hogyan torténik a kabel behuzasa a kiépitett alépitménybe? ... pont / 4 pont

a) Az alépitmény épitése kozben mar el van helyezve a kabel.

b) Kézzel attoljak a kabelt a KPE csoveken keresztiil.

c) Behuzo szal segitségével gépi Giton athtizzak a kabelt.

d) Levego segitségével beflijjak a kabeleket az alépitménybe.

15. A tavkozlési oszlopokat mikor kell tamasztékkal ellatni?

a) Nem kotelezo.
b) Ha nem egyenes vonalban halad tovabb a kabel.

... pont / 2 pont

€) Az utolsé oszlopnal, ahonnan a kabel mar a fold alatt folytatodik.

d) Minden esetben, hogy a kornyezeti hatasoknak ellenalljon.
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16. Mekkora lehet a hurokellenallis maximalis megengedett mértéke 0,6 mm atméro
esetén? ... pont/ 2 pont

a) 300 Q/km
b) 130 Q/km
c) 73,2 Q/km
d) 54,4 Q/km

17. Mit jelent a reflexios csillapitas? ... pont/ 2 pont

a) A reflektalt jel szintcsokkenését a kabel mentén.
b) A halado jel veszteségét a kabel mentén.
C) A kabel csillapitasa a bemenet és a kimenet kozott.

d) A reflektalt jel szintcsokkenése a halad6 jelhez képest.

18. Hogyan mérhetiink egy aktiv szakaszon hibaaranyt? ... pont / 4 pont

a) A vonalon az 0sszes atkiildott bitb6l megvizsgaljuk hany bit hibas.

b) A vonalra PRBS jelet adva, megvizsgaljuk a meghibasodott bitek szamat.

C) A tartalék vonalra PRBS jelet adva vizsgaljuk a hibas bitek szamat.

d) Az aktiv vonalon egy ismert jelsorozatot (pl. szinkronszot) vizsgalva nézziikk a hibas

bitszamot.

19. Mekkora lehet a hibaarany megengedett mértéke NEM SULYOS HIBA esetén?
... pont /2 pont
a) <103
b) < 10*
c) <10°%
d) <10°
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